
1. 다음은 삼각형과 직사각형이 겹쳐지도록 붙인 것입니다. 직사각형의
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넓이를 구하시오.

①
6

7
cm2 ② 1

2

7
cm2 ③ 1

13

14
cm2

④ 2
5

14
cm2 ⑤ 4

2

7
cm2

(삼각형의 넓이) = 1
2

7
× 21

6
=

3

�9
7
× 13

�6
2

=
39

14
= 2

11

14
( cm2)

(겹쳐진 부분의 넓이) = 2
11

14
× 4

13
=

3

��39

��14
7

×
2

�4

��13
1

=
6

7
( cm2)

(삼각형에서 색칠한 부분의 넓이)

= 2
11

14
− 6

7
= 1

13

14
( cm2)

(직사각형에서 색칠한 부분의 넓이)

= 1
2

7
− 6

7
=

3

7
( cm2)

⇒ 1
13

14
+

3

7
= 1

13

14
+

6

14
= 1

19

14
= 2

5

14
( cm2)

해설



2. 1
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사이에 3 개의 분수를 넣어
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사이를 4 등분 하려고

합니다. 이 3 개의 분수를 구하시오.
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3. 2
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와크기가같은분수중에서분모와분자에서각각 2를빼면크기가
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이 되는 분수를 구하시오.
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4. 1분에 1
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km를 가는 자동차와 1시간에 42
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km를 가는 지하철이

있습니다. 지하철이 288 km를 앞에서 출발하였다면, 몇 시간 몇 분
후에 자동차와 지하철이 만나겠습니까?
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